
         ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ 
ΕΚΘΕΣΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ 

ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΗΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ  ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
 

30/03/23 – 01/04/23 

Από 30.03.2023 έως και 01.04.2023 πραγματοποιήθηκε η τριήμερη 

εκπαιδευτική εκδρομή των μαθητών της Γ’ τάξης του Γυμνασίου Αξιούπολης  

στην Αθήνα. Αρχηγός της εκδρομής ήταν η καθηγήτρια Νεργισίδου Μαρία 

(ΠΕ02). Συνοδοί καθηγητές ήταν ο Καλαϊτζίδης Ιωάννης (ΠΕ11) και η 

Παπαχρήστου Βασιλική (ΠΕ04.01).  

 

Το πρόγραμμα της εκδρομής είχε ως εξής: 

 

1
η
 μέρα 

 
Αναχώρηση από την Αξιούπολη στις 07.30 π.μ. Κατά τη διάρκεια της 

διαδρομής έγιναν οι απαραίτητες στάσεις για φαγητό και ξεκούραση και στις 

15:30  φτάσαμε στην Αθήνα.  Ακολούθησε γεύμα στο Μαρούσι και στις 17.30 

έγινε η άφιξη στο Ξενοδοχείο. Αφού τακτοποιήσαμε τις αποσκευές μας στο 

ξενοδοχείο, ξεκουραστήκαμε για λίγο και στις 19:30  αναχωρήσαμε με 

προορισμό το θέατρο Λαμπέτη, όπου και παρακολουθήσαμε μια θεατρική 

παράσταση (20:30-22:30) μέσα από την οποία θίγονταν και θέματα 

κοινωνικής επικαιρότητας. Στις 23:00 επιστρέψαμε στο ξενοδοχείο για 

διανυκτέρευση. 

 

2
η
 μέρα 

 
Ξύπνημα στις 08:00 και πρωινό στο ξενοδοχείο. Υπήρξε μια μικρή 

καθυστέρηση στην αναχώρηση λόγω νόσησης μαθητή και της αναμονής 

γιατρού και της οικογένειάς του. Η αναχώρηση έγινε στις 09:45 και 

πραγματοποιήθηκε μια μικρή στάση στο Καλλιμάρμαρο. Άφιξη στις 10:30 στη 

βουλή των Ελλήνων και το μνημείο του άγνωστου Στρατιώτη. 

Παρακολουθήσαμε την αλλαγή φρουράς που πραγματοποιήθηκε στο μνημείο 

του Άγνωστου Στρατιώτη και στην συνέχεια στις 12:00 επισκεφθήκαμε το 

Μουσείο Ψευδαισθήσεων. Στις 13:30 ακολούθησε γεύμα στην περιοχή της 



Πλάκας. Στην συνέχεια στις 14.30 ακολούθησε η επίσκεψη στο νέο Μουσείο 

Ακρόπολης όπου οι μαθητές περιηγήθηκαν στους αντίστοιχους χώρους και 

θαύμασαν τα πλούσια αρχαιολογικά ευρήματα που ανακαλύφτηκαν στην 

περιοχή του ιερού βράχου της Ακρόπολης. Στις 16:30 πραγματοποιήθηκε  η 

περιήγηση-ανάβαση στον ιερό βράχο της Ακρόπολης. Οι μαθητές 

ενημερώθηκαν για όλα τα αρχαία μνημεία που βρίσκονται τόσο περιμετρικά, 

όσο και πάνω στον ιερό βράχο της Ακρόπολης. Στις 17:30 αναχωρήσαμε από 

την περιοχή της Ακρόπολης και επισκεφτήκαμε το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος 

για το διάστημα 18:00 ως 19:30. Στις 19:30 αναχωρήσαμε για το ξενοδοχείο 

και μετά μετακινηθήκαμε στην περιοχή του Ψυρρή, όπου δειπνήσαμε σε  

ταβέρνα με μουσική. Στις 23:00 επιστρέψαμε στο ξενοδοχείο για 

διανυκτέρευση. 

 

3
η
 μέρα  

 
Ξύπνημα στις 08:00 και πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση στις 10:00 και 

άφιξη στις 11:00 στο Αττικό Ζωολογικό Πάρκο. Εκεί ακολούθησε μία  

επιμορφωτική και συνάμα ψυχαγωγική εμπειρία της γνωριμίας, με μερικά από 

τα πιο όμορφα και σπάνια είδη που κατοικούν στον πλανήτη. Τα παιδιά 

επίσης κατανόησαν πόσο σημαντική είναι η προστασία της βιοποικιλότητας 

και ενημερώθηκαν για τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν τα μέλη του ζωικού 

βασιλείου. Στις 13:30 αναχωρήσαμε για Αξιούπολη με ενδιάμεσες στάσεις για 

φαγητό και ξεκούραση. Περίπου στις 21:30 επιστρέψαμε στην Αξιούπολη. 

 

 

Φύλλο Αξιολόγησης υπηρεσιών Τουριστικού γραφείου 

 

o Οι συμφωνηθέντες όροι τηρήθηκαν κατά την διάρκεια της εκδρομής. 

o Το λεωφορείο σε όλη την διάρκεια της εκδρομής τήρησε το όριο ταχύτητας και 

ο οδηγός συνεργάστηκε ικανοποιητικά με τους συνοδούς καθηγητές. 

o Το ξενοδοχείο παρείχε τις υπηρεσίες που προέβλεπε το συμφωνητικό 

(Δίκλινα δωμάτια για μαθητές, Μονόκλινα για συνοδούς καθηγητές και 

ικανοποιητικό πρωινό). 



o Ο οδηγός του Λεωφορείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής συνετέλεσε θετικά 

τόσο στην ορθή τήρηση του προγράμματος της εκδρομής, όσο και να 

πραγματοποιηθεί η εκδρομή σε πολύ καλό και ευχάριστο κλίμα. 

 
 
 

                            Σχόλια - Εκτίμηση  

Οι εκπαιδευτικοί στόχοι της εκδρομής κρίνουμε ότι έχουν επιτευχθεί. Η 

συμπεριφορά των μαθητών ήταν άψογη. Η συνεργασία των συνοδών 

καθηγητών με τους μαθητές ήταν πολύ καλή με συνέπεια  το πρόγραμμα της 

εκδρομής να εξελιχθεί ομαλά. Η εμπειρία αυτή της εκδρομής ήταν μοναδική 

για τους μαθητές, καθώς τόσο οι γνώσεις που αποκτήθηκαν κατά την διάρκεια 

των ξεναγήσεων στα αξιοθέατα που επισκεφτήκαμε, όσο και οι εικόνες και οι 

παραστάσεις που είχανε ήταν πρωτόγνωρες για όλους. Πιστεύουμε ότι αυτή η 

εκδρομή θα μείνει για πάντα χαραγμένη στη μνήμη των μαθητών μας.  

 
 

Ο Διευθυντής 

 

 

                      Αθανάσιος  Τομπουλίδης 

     MEd Φυσικής  Αγωγής 
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